

分類

# 艾巴尼世界青棒賽閉幕

## 古巴稱王 · 中華隊第三名

**【本報紐約訊】**中華青  
棒隊台北時間昨（十一）  
日清晨在文巴尼第四屆世  
界青棒錦標賽，以九比七  
擊敗委內瑞拉，得到第三  
名。

I.B.A.主辦的世界青棒  
賽，在此地舉行九天比賽  
後閉幕，中華隊連續兩年  
都是第三名。這項比賽有  
八個國家的青棒代表隊參  
加，古巴得到冠軍。昨天  
的冠軍戰古巴以四比一勝  
美國。

預賽時委內瑞拉曾以六  
比二勝中華隊，十一日中  
華隊在一路領先情況下擊

敗委內瑞拉。  
此役中華隊發揮強勁的  
打擊威力，八局裡擊出十  
六支安打，其中包括邱耀  
祖的一支全壘打，中華隊  
只有三、六局掛零，其他  
每局都得分。獲得六次四

壞球保送，有兩人次遭三  
振。動用吳世賢、邱啟成、  
張俊卿等三位投手。  
委內瑞拉動用四位投手；  
擊出十一支安打，被三振  
七人次，有三次內野守備  
失誤。

此役委內瑞拉先攻未果，  
一局下半中華隊一出局後，  
王光熙、林玉坤、陳政賢、  
曾貴章連續擊出安打攻下  
兩分，取得領先。

一局委內瑞拉利用兩支  
安打，一枝犧牲打及一次  
安打，一支犧牲打再得一

分。中華隊失誤扳回一分。  
但是中華立刻還以顏色，  
王光熙、邱耀祖擊出右外野  
一分全壘打。

四局委內瑞拉擊出三壘  
安打，中華隊換投手，五

五局下中華利用對方第

四局下中華隊展開第二  
輪猛攻，以兩支安打、兩  
次四壞球、一次投手犯規  
及盜壘又添三分，六比二  
但是五局上，委隊一出  
局後也擊出四支安打及一  
支犧牲打，加上中華夾殺  
失誤，委內瑞拉攻下三分，  
追成五比六的緊張局面，  
場外中華啦啦隊大聲吶喊  
加油。

九局上，委隊兩人出局  
一人在壘，代打的八棒擊  
出全壘打，追成七比九，  
最後一位打者，高球被接  
殺結束比賽。

# 經驗豐富 潛力也够 奈何表現不穩定

## 中華青棒暴起暴落 待改進

參加國際棒球總會（I.B.A.）主辦的世界青棒賽的  
中華青棒隊奮戰到底得到第三名，顯示我國青棒水準  
還是位居世界頂尖之林，但是仍有些地方有待改進。

去年中華青棒隊參加在加拿大金德萊的這項比賽，

去年中華青棒隊參加在加拿大金德萊的這項比賽，  
去年中華青棒隊參加在加拿大金德萊的這項比賽，  
去年中華青棒隊參加在加拿大金德萊的這項比賽，

去年中華青棒隊參加在加拿大金德萊的這項比賽，  
去年中華青棒隊參加在加拿大金德萊的這項比賽，  
去年中華青棒隊參加在加拿大金德萊的這項比賽，

去年中華青棒隊參加在加拿大金德萊的這項比賽，

去年中華青棒隊參加在加拿大金德萊的這項比賽，

去年中華青棒隊參加在加拿大金德萊的這項比賽，

去年中華青棒隊參加在加拿大金德萊的這項比賽，

去年中華青棒隊參加在加拿大金德萊的這項比賽，

出國內選拔冠軍美和為主的「中華第一隊」與賽，其  
目的也是著眼在衡量我國棒球水準，並爭取榮譽。

從九場比賽過程看來，我國球員擁有豐富比賽經驗，

也具有再茁壯的潛力，但是臨場表現還不太穩定，暴

起暴落，有時差異之大讓人感覺判若兩隊。

以開賽第一天對委內瑞拉之戰第一局來講，中華隊

七支球隊，除美國隊以外，古巴、委內瑞拉、加拿大、

墨西哥、巴拿馬、澳洲等六隊都會經輪流到場地比賽。

這項世界青棒大賽的層次比目前在勞德岱堡舉行的

世界少棒聯盟所屬的世界大賽還要高，與賽的八支球

隊都是國際棒球總會挑選的各洲國家代表隊，我國派

中華投手張俊卿與一壘手、捕手、游擊手在出戰加

墨西哥、巴拿馬、澳洲等六隊都會經輪流到場地比賽。

這項世界青棒大賽的層次比目前在勞德岱堡舉行的

世界少棒聯盟所屬的世界大賽還要高，與賽的八支球

隊都是國際棒球總會挑選的各洲國家代表隊，我國派

當和中華隊相逢，我們必須對古巴多下功夫研究。  
不管怎樣，中華青棒隊在強敵環伺中，仍然保住第三名席位，國人當熱情歡迎他們歸來。